汕头市文化广电旅游体育局

汕头市 2021 年度体育彩票公益金 分配使用情况公告

2021年度汕头市共销售体育彩票 5.04 亿元,筹集了 4040.69 万元体育彩票公益金。按照《广东省体育彩票公益金管理办法》的要求,体育彩票公益金坚持"来之于民、用之于民"的原则,结合我市体育事业发展规划,体彩公益金主要用于开展群众体育活动、全民健身设施建设、优育后备人才培训、弥补大型运动会不足、完善优育训练设施建设、运动队训练比赛及运动员保障等方面。经市财政局批复,2021年度市级体育彩票公益金支出 3363.97 万元,具体支出安排情况如下:

(一) 用于群众体育工作支出 2370.47 万元

- 1. 援建与维护公共体育场地、设施和捐赠体育健身器材382.13 万元;
 - 2. 资助群众体育组织和队伍建设 1164.04 万元;
 - 3. 资助或组织开展全民健身活动 802.41 万元;
 - 4. 组织开展全民健身科学研究与宣传 21.89 万元。
 - (二) 用于资助竞技体育工作支出 993.5 万元
 - 1. 举办或承办竞技体育赛事 116.05 万元;

- 2. 改善各级运动队训练比赛场地设施条件 144.9 万元;
- 3. 资助体育后备人才培养 109.54 万元;
- 4. 其它奥运争光计划相关支出 175 万元;
- 5. 补充运动员保障支出 448.01 万元。

2021年通过体育彩票公益金投入,推动了我市群众体育、竞技体育快速发展,提高了人民群众的身体素质和健康水平,满足人民群众日益增长的健身需求,提升了汕头城市知名度和品位,宣传了汕头城市文明形象,在打造活力特区、和美侨乡、粤东明珠上展现新作为、干出新气象,有力地促进了我市体育事业蓬勃发展。

特此公告。

